



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники регионального следственного управления СКР приняли участие в соревнованиях, организованных обществом «Динамо»

7 сентября 2018 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю приняли участие в соревнованиях лично-командного первенства по легкоатлетическому кроссу, организованных Забайкальской краевой организацией «Динамо». Соревнования проводились с целью популяризации и вовлечения сотрудников в регулярные занятия оздоровительным бегом.

Хорошие результаты в кроссе показали заместитель руководителя следственного управления Вольный А.Ю., заместитель руководителя Краснокаменского межрайонного следственного отдела Балданов Б.Б., старший следователь следственного отдела по Ингодинскому району города Чита Юдакова О.А.

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <http://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1253988>